

培民学校喜庆华人新年



大提琴表演



华乐表演



古筝表演

【本报讯】在培民学校，每年华人新年都是一个令人期待的盛大的传统节日，今年，PIK 校区中学部庆祝华人新年的活动更加精彩，充满了欢乐和传统的文化氛围。

节日临近，老师带领着学生们一起剪“春”字，写“福”字，写春联，做手工，跳科目三，还一起布置校园，一同迎接新年的来临。从学校大门口，到一楼走廊，再到每层楼的电梯口，大家一起贴福字，贴春联，传达着对新的一年的美好祝福，整个校园里都洋溢着新年的节日气氛，让人心情激动又愉悦。

到了2月7日，全校的老师和学生们都穿着华丽的传统服装，观看了舞龙舞狮表演和华人新年庆祝会。上午11:15，全校师生齐聚足球场，一起观看舞龙舞狮的表演。舞龙舞狮既展示了中国文化的的热情和活力，又展示了中国功夫的魅力，令全场赞叹不已。一些学生还准备了红包，在表演结束时放进了“狮子”的嘴里，以表示感谢和对新年的祝福。

12:15，期待已久的2024华人新年庆祝会终于拉开帷幕，向中学部

的全体师生及家长送上了新的一年的美好祝愿。整场庆祝会以“2024培民学校龙腾四海”为主题，节目充满浓浓的年味，贴近新新时期的学生生活，洋溢着青春的气息。有歌曲，舞蹈，相声，时装秀，游戏活动等节目，节目精彩纷呈。震撼的开场视频一下就将全场拉入到了欢庆龙年新年的氛围里，在精美生动的动画中，一条金黄色的祥龙穿梭于云海当中，为我们带来了龙年源源不断的吉祥祝福，第一个表演为华乐表演《大鱼》，旋

律渐渐响起，辽阔空灵，乐曲悠扬婉转，让学生们感受到了传统古典乐器的独特魅力。后面一首《恭喜恭喜》是传统的节日歌曲，唱出了对新的一年美好祝愿，也象征着对未来的希望。而相声是今年第一次在华人新年的舞台上表演，老师们之前还担心这边的学生会不会不理解相声，可当两位学生将修改过的《答非所问》呈现给大家时，也令学生们眼前一亮，设计的小包袱赢得了台下学生的阵阵笑声。

此外，舞台上还呈现了一系列精彩的舞蹈表演，时下流行的《科目三》引起了全场一阵轰动，各科老师和学生们一起在台上表演，大屏幕上还放着之前校长老师们和各班分别练习的视频，一下就吸引住了学生们的目光和兴趣，将全场带入高潮；而传统舞蹈《同簪》又带领大家回味了中国古典舞的魅力，学生们身穿华丽的古装，舞姿优雅动人，加上精心设计的舞台布景和灯光效果，营造出一种古典优雅的氛围，让人仿佛穿越时空，感受到了古风文化的礼仪和

美感。最后压轴的是时装秀，分为正式服装，传统服装，可爱服装，舞龙舞狮四个部分，为大家呈现了一场美丽与欢乐的视觉盛宴，也为我们的新年庆祝会画上了圆满的句号。

整个活动将传统文化与现代元素相结合，充满了欢乐与喜庆的氛围，让每个人都感受到了浓浓的年味和温暖，相信学生们会更加认同自己的华人身份和文化，也更加知道自己在印尼这个多元文化社会里的价值和未来贡献的方向。

培民学校 PIK 校区
范黎丽



潘督学致辞



主持人



相声



舞蹈表演



学生们和老师们一起贴对联



科目三

海信印尼公司“Football for School”校园足球公益项目在唐格朗 SMPN3 中学启动



李现委在 Football for School 项目启动仪式上讲话



SMPN 3 Tangerang 足球队及副校长 Rokmat (前排左一)、学生活动协会会长 Mustika (前排左三)、体育主管 Yogi (前排右二)与海信代表合影留念



李现委(右一)向 SMPN 3 Tangerang 足球队学生赠送球衣



李现委(右一)将捐赠衣服交给 SMPN 3 Tangerang 学生代表

【本报讯】2024年2月26日星期一，海信印尼公司在 Tangerang SMPN3 中学发布了“Football for School”校园足球公益项目。海信印尼公司总经理李现委、零售部部长程浩、PR 经理 Diandra Dinda，SMPN3 中学校长 Amsarudin Ruslani、学生事务副校长 Su-

kiman、公共关系副主管 Hasbi 共同出席参加项目启动仪式。

海信印尼公司成立于2014年，业务覆盖爪哇岛、苏门答腊岛、加里曼丹岛、苏拉威西岛、巴厘岛等印尼大部分区域，在过去的2023年，在印尼家电需求持续低迷的环境

下，海信印尼公司销售额逆势大幅增长60%。2024年，海信将再次成为欧洲杯顶级赞助商，海信印尼公司以此为契机在印尼启动了“Football for School”校园足球公益项目。

据悉，该项目针对印度尼西亚45个城市的60所学校，包括从棉兰，雅

加达，唐格朗，泗水到坤甸等城市的小学 and 初中足球队。通过“Football for School”项目，海信计划向1300名学生赠送海信球衣，希望帮助印尼全国各地更多的孩子实现足球梦想，享受足球运动的快乐。



中学体育主管 Yogi (左一)向李现委(右一)介绍学校情况

摄影: Teuku Haykal